

白雪皑皑

朱恩涛 杨子

2.久未露面的国际大毒枭鲁蒙在俄出现

吃完了晚饭，陈文淑边收拾碗筷边对杨钢说：“你和欣萍回屋早点儿休息去吧，两人多说说话。”杨钢领悟地点点头拉着刘欣萍的手回到卧室。“暖，欣萍，是不是明天去医院检查检查？说不定这次真的有了。”杨钢反转门一把抱住刘欣萍的肩头兴奋地说。“我说局长大人，你可别抱太大希望，希望越大失望就越多。知道吗？”刘欣萍推开杨钢的手坐在床沿上。

“欣萍，你可别这么说，咱妈就盼着有个孩子，听我的，明天让妈陪你去医院检查一下。”“明天可不行，你忘了呀，省厅领导在我们警校检查工作还没走呢。”杨钢笑道：“好，时间你自己定，反正一定要抓紧啊。来，我给你按摩按摩，你要好好把身体养好了，要是这次真有了，这福气来得也不算晚啊。”

孙婷家，宽敞的房内，只有她和12岁的女儿朱丽娜在一起吃晚饭，显得空荡、孤寂。丽娜只扒了几口饭就把筷子放下了。孙婷看了她一眼：“怎么吃这么少？”丽娜嘴一噘：“妈，你每天回来这么晚，我吃饼干都吃饱了。再说，你这菜又总是老三样，番茄炒蛋、粉丝汤、大白菜，我都吃腻了！”

“妈周末带你到麦当劳好好吃一顿，好吗？”孙婷歉意地看着丽娜。“到了周末再说吧，说不定你又要开会，出现场什么的……哪次你说准过？怪不得爸宁可到俄罗斯去做生意，也不愿跟你在一起，没劲儿！”丽娜一脸的不高兴，说完，她回到自己屋内去做功课了。

孙婷看着她的背影，叹了口气，埋头吃起来。此刻，她不禁有些埋怨起丈夫朱北方来，她决定给他挂个电话，让他也关心一下丽娜。孙婷的丈夫朱北方任滨州市外贸局驻俄罗斯霍尔茨克市办事处主任。此时，他正与手下的人员在“罗迪”舞厅喝酒应酬。孙婷打了好几次电话，朱北方才听见。他匆匆走出舞厅，孙婷在电话里质问朱北方为什么这么半天才接听，朱北方忙向她解释说有笔大生意要做，是俄方老板请客，需要应酬……



孙婷不高兴地说：“又在喝酒，跳舞吧？你夜夜莺歌燕舞，知道我和丽娜过的什么日子吗？”“婷婷，你听我说，我是工作需要，你呢？你自己要过这种日子嘛！当然，也是你的工作需要……”

“不要老和我说这些话，当这个驻外办主任已二三年了，你也应该回来了吧？再说娜娜都要升初中了，你这个当父亲的也得有点儿责任感吧……”朱北方大声说：“我也没有办法啊，那你为什么不申请过来，你总是争强好胜，我也奈何不了你呀……”这时，孙婷听见电话里有人喊他的名字，朱北方对着手机大声地说：“婷婷，你听见了吗？我还得去干三杯，俄方才肯签协议。对不起啊，有空儿我再和你聊！”说完他关掉了手机。

孙婷给朱北方打电话，想和他发发牢骚，让他理解自己的难处，谁想朱北方忙得没说一会儿话就挂断了手机。她放下电话，深深地叹了口气，抬头看了看表快7时了，忙穿上制服来到丽娜房内抱歉地说：“丽娜，妈得去局里值班，你做好功课后先睡吧。”丽娜头也不回地说：“你就知道说这么几句，我都听烦了。”孙婷无奈地叹了口气，转身向外面走去……

滨州市国际刑警联络处在省厅的老楼三层，是一座俄式风格建筑的办公楼。早晨，杨钢刚到办公室，外管处年轻的俄语女翻译艾莉拿着一份传真匆匆走了进来，她把一份传真件递给杨钢。杨钢接过一看传真内容，眉头紧皱。通告是俄远东霍尔茨克市内务局外事处发来的，他马上让艾莉通知联络处全体干警立即召开紧急会议。

杨钢来到会议室，李岩、钟雪、周国亮和小王、小陶、小许等已全部到齐。杨钢神情严峻地说：“俄远东霍尔茨克市发来通告，多年未露面的国际大毒枭鲁蒙最近在俄出现。”李岩把电视打开，屏幕上显示出一个留着胡子的中年男子头像。他指着头像说：“此人正是俄方发来通报中所说的鲁蒙，男，50岁左右，有阿富汗血统，具有多国国籍的护照，是国际刑警组织通缉的大毒枭。这次在俄罗斯重新露面，据俄方侦查有潜来我国的倾向，请中国警方注意防范。”

费桢麟：追求卓越 永攀高峰 ——上海宏达电梯工程公司十五年发展历程

社会经济发展如火如荼，城市建设方兴未艾，上海乃至长三角的日益强劲发展给楼宇经济包括电梯行业带来新的机遇，获得长足发展。但同时无序经营、恶性竞价也使电梯安装维修行业的竞争日趋激烈。上海宏达电梯工程公司依靠精湛的专业技术、一流的工程质量、良好的后续服务、丰沛的人脉资源、卓越的品牌形象，在电梯安装维修行业声名鹊起，承接了大批重点工程项目重大工程，成绩令人瞩目。在公司成立十五周年的喜庆日子里，我们会见了上海宏达电梯工程公司董事长费桢麟。

在长阳路一座不起眼的三层小楼里，费桢麟和我们相谈甚欢。宏达电梯工程公司办公楼的简陋使我们倍感惊讶：安得广厦千万间，安装电梯数千部，此楼却不装电梯，也非广厦。却为天下楼宇服务，赢得赞誉一片，真可谓斯是陋室，惟此德馨。

费桢麟现为虹口区政协委员、工商联执委。“文革”后被上海市劳动部门评审为电梯首批安装维修技师，现为高级技师。1992年纵身商海，砸掉“铁饭碗”，自筹20万元注册成立上海宏达电梯工程公司。长年在电梯安装维修行业工作的经历和出色的专业技术使费桢麟以专家资格和身份带领企业跻身电梯安装维修市场。他满腔热情，有所作为，展现出时代的风采。多年来，他充分发挥深厚的理论功底

和较强的市场宏观能力，时刻关注市场风云变化，把握市场脉搏，捕捉商机。在市场经济改革的大潮中运筹帷幄，独领风骚。在管理中，制定了缜密的发展规划，强化管理，大胆实践，拟定出可持续发展、完善而具体的管理制度，使管理步入了科学化、制度化、规范化的轨道，同时狠抓质量管理制度建设，加强领导班子队伍建设，建立健全了各部門职责职能，深化内部运行机制改革，调动内在动力，使人事管理、质量管理、营销管理、财务管理等各项工作都有了新的突破。

以进一步提高企业的经济效益和社会效益为奋斗目标，带领全体员工大胆改革，开拓进取，遵循市场运营规律，从严要求，科学管理。以“立足市场、创新发展”为经营理念，内抓管理，外树形象，使企业在经营中取得了长足的发展，走出了一条既有自身特色，又能适应市场的可持续发展的新路子。取得了社会效益和经济效益同步增长，精神文明和物质文明双赢的新局面，为本地区繁荣稳定和经济建设跨越式发展创造了辉煌的业绩，谱写了灿烂的华章。

承接重大项目 塑造品牌形象

上海宏达电梯工程公司经过十五年的发展，已经成为国家认定的电梯、自动扶梯销售、安装和维修保养A级单位，主要的经营范围为各类电梯、自动扶梯的全权代理

销售，并承接各种类型电梯的安装、维修保养及相关零部件的经销，注册资金300万元，年营业收入近2000万元，是瑞士迅沃申梯中国有限公司、上海三菱电梯有限公司、西子-OTIS电梯有限公司、大连（星马）电梯有限公司、永大（日立）电梯有限公司等品牌电梯公司的全权委托单位。

公司成立十五年来，已先后承接安装了各类电梯、自动扶梯2000多台，目前由其负责维修保养的各类电梯、自动扶梯近千台，其中有许多是本市及全国有影响的重点工程项目，如瑞虹新城、中国石化大厦、上海烟草（集团）公司、上海医药设计院、泓邦国际广场、上海国际港务集团公司金岸大厦、七浦路服饰市场、新凯大酒店、新元大酒店、华园大酒店、城城宾馆、华联吉买盛大型超市、上海宝兴殡仪馆、上海松江大学城、复旦大学、上海空军政治学院、上海财经大学、嘉定区中心医院、上海第一人民医院分院及北京首钢办公大楼、吉岛海尔集团、苏州东山国际大酒店一大批高档住宅区域和国内顶尖机构、外地驻沪机构的办公经营楼宇。高水平高质量的诚信服务使得公司得以承接大量的国家、市、区级重大工程重点项目。

费桢麟长期在虹口区生活、工作，在这里聚集了深厚的人脉资源，虹口区许多主要工程、重大项目都指定要求与他合作，长期以

24.那边有个人在找你

天渐渐黑了，打球的人散了，有人收了球，边拍边往体育组办公室走去，大概是去还球。静秋紧张地看着老三，不知道他要去哪里，她好想叫他一声，跟他说几句话，但她不敢，她想他可能是在附近什么地方出差，下班了没事干，就像学校附近厂矿的那些工人一样，到学校找人打打球混时间。

然后她看见他向她住的那边走去，她知道他一定是去水管那里洗手去的。她跟在后面，离得远远的。她看见他洗了手，从挎包里摸出一条毛巾，洗了一把脸，甚至拉起衬衣擦了擦上身。

他洗完了，穿上毛背心，走到靠食堂那一面，她知道站在那里可以看见她的家门。他站了一会儿，就拿起大衣披在肩上，提了挎包，向她家后面那个方向走去。她家后面不远处就是个厕所。她觉得太尴尬了，不敢再跟踪他，飞快地逃回家去了。

过了一会儿，有人在敲门，她以为是老三，心里紧张地思索该怎么样对妈妈撒谎。但等她开了门，却看见是学校钟书记的小儿子，叫钟诚。他对她说：“我姐姐叫你去一下。”静秋跟在钟诚后面往外走，走到水管那里，她正想往右拐，到钟诚家去，但钟诚指着左面说：“那边有个人在找你。”

静秋一下子意识到是老三在找她，一定是他看见钟诚来水管打水，就叫钟诚去叫她出来的。她对钟诚说：“谢谢你了，你去打水吧，别对人讲。”“知道。”

静秋走到老三跟前，问：“你，你找我？”他小声说：“想跟你说几句话，方便不方便？不方便就算了。”

她正想说话，就看见有人从厕所那边过来了，她怕人看见她在跟一个男的说话，会传得满城风雨，拔脚就往学校后门方向走。她走了一段，弓下腰，装作系鞋带，往后望了一下，看见老三远远地跟着。她站起身，又往前走，他仍然远远地跟着。

她走出了校门，他也跟出了校门。他俩沿着学校院墙根走了一会儿，来到早上她捡球的地方，他跟了上来，想说话，她截断他，

说：“这里人都认识我，我们到远点的地方再说吧。”说完，就又走起来。

他远远地跟着她，她一直沿着学校院墙走，从学校后面绕到学校前门，来到那条小河前。她就一直走，一直走，走到渡口了，才想起自己没带钱，她等了他一下，他很乖觉地跟上来，买了两张船票，给了她一张。两人一前一后地上了船。

一直到了对岸下了船，又沿着河岸走了一段，静秋才站下来等他。他快步追了上来，笑着说：“像是在演电影《跟踪追击》。”静秋解释说：“河那边的人都认识我，过了这道河，就没人认识我了。”

他会心地一笑，跟着她继续往前走，问：“我们要去哪里？”别走太远了，当心你妈妈找你。”静秋说：“我知道前面江边有个亭子，亭子里有船凳可以坐一下。你不是说有话说吗？我们去那里说话。”

两个人到了那个亭子，里面空无一人。静秋找个柱子边的座位坐了，老三在柱子另一边的凳子上坐下。他问：“你吃饭了没有？我还没吃晚饭。”静秋急了，劝他：“那你去那边餐馆吃点东西吧，我坐这里等你。”他不去。她怕他饿，又劝他，他说：“我们一起去吧，你说了这里没人认识你，就当陪我去吃吧。你不去，我也不去。”

静秋只好跟他一起去。他们找了一家僻静的餐馆，是家“小面馆子”，就是不卖饭，只卖面食的那种。老三问她想吃什么，她坚持说她什么都不吃，说你再问我我就跑掉了。老三吓得不敢问了，叫她在桌子边坐着，他自己去排队。

老三买了不少东西，分几次端到桌子边来。他递给她一双筷子，说：“你——无论如何随便吃点吧，不然我也不吃了。”他劝了几遍，她不动筷子，他也不动，她只好拿起筷子吃点。她一样吃了一点，不好意思吃太多。

不知道为什么，静秋每次吃老三买东西的时候，心里就很不安，好像自己是个自私自利的人，背着家人在外面大吃大喝一样。她想如果她也有很多钱，能把一家人带到餐馆里，大手大脚地用钱，想吃什么就点什么，那就好了。



● 费桢麟董事长

有发生过一起重大安全事故。

诚信经营、专业技术和服务使宏达电梯工程公司赢得了良好的口碑。面对良好的发展势头，费桢麟永不停息、永不自满，他深知，逆水行舟，不进则退，只有良好的专业技术和优异的专业服务才能在市场竞争中立于不败之地。为此他不遗余力地引进先进设备、改善施工条件、培养专门人才、完善各项管理制度。十五年来，公司连续多年获上海市守合同、重信用单位荣誉称号及上海市守合同重信用等级AA级单位之一，多次被评为虹口区安全生产先进单位和经济工作先进单位。在多次被评为虹口区“文明单位”的基础上，又一举获得上海市“文明单位”称号。费桢麟每年都参加“光彩”事业、公益事业，扶危济困，尊师助学，回报社会。

十五年发展十五年壮大，十五年风雨十五年辉煌。天行健，君子当自强不息。德高望重的费桢麟正谋划着企业更大更远的发展前景。十五年时光在变，不变的是费桢麟执著追求的心。